オリックス保険コンサルティング株式会社

商号変更に関するお知らせ

オリックス保険コンサルティング株式会社(本社:東京都港区、社長:上垣伸久)は、 2022年12月1日に「ライフタイムコンサルティング株式会社」へ商号を変更します**ので お知らせします。なお、商号変更に伴う経営体制や資本構成等の変更はございません。

当社は、2012 年 10 月 1 日より、保険代理店事業を展開し、多様化するお客さまのニーズに寄り添った保険商品やサービスのご提供を通じて、事業拡大を図ってまいりました。

このたび、2022 年 10 月に設立 10 年を迎え、「日本で 1 番、お客さまに安心をもたらすことができる会社」をより一層体現するべく、次の 10 年、20 年、さらにその先までお客さまのライフプランを考え、そしてパートナーとして選ばれ続ける存在となることを目指し、商号を変更します。

新たな商号には、当社が取扱う幅広い商品やサービスのラインナップから、より一層お客さまに合った質の高いコンサルティングサービスをご提供し、お客さまの人生に一生涯寄り添い続けていきたいという想いを込めています。

お客さまのニーズが多様化し、保険商品を通した保障のご提案だけでなく、資産形成や健康増進サービスの紹介など、保険代理店に求められる役割は拡大しています。これからも当社は、お客さまを第一に考え、日々一歩一歩前進し、最高のサービスをお届けしてまいります。今後とも、より一層のご支援を賜りますよう心よりお願い申し上げます。

以上

※ 本決定は、関係当局の認可を条件としております。

<本件に関するお問合せ先>

総務部 野中・酒田 TEL: 03-6683-2205

受付時間:月曜~金曜 9:00-17:00 (土日・祝日・年末年始休み)

【会社概要】

会 社 名:オリックス保険コンサルティング株式会社

本社所在地:東京都港区赤坂2丁目10番9号 ラウンドクロス赤坂

代表 者:代表取締役社長 上垣伸久

設 立:2012年10月1日

株 主:オリックス生命保険株式会社(100%)

【新商号】

ライフタイムコンサルティング株式会社

【変更予定日】

2022年12月1日

【新商号の由来】

「人生 100 年時代、10 年先、20 年先、さらにその先までずっとお客さまのライフプランを考え、そのステージにあった最高のコンサルティングを提供し、お客さまの人生に一生涯寄り添い続けていきたい」という想いを込めています。

ライフタイム + コンサルティング = ライフタイムコンサルティング株式会社

(一生涯・終身) (専門家による最高のアドバイス)